

Con entera claridad

Cuando salga este número, no se habrá resuelto la crisis, o esta es una comedia indigna. Pero es, que aun resuelta, sea como fuere, queda la apuesta en pie. Mientras no se encuentre una fórmula, para que las Cortes se disuelvan y alguien se ocupe de ir dulcificando, las violencias legislativas, no habrá asomo de paz, en los espíritus.

Don Alejandro Lerroux, es un hombre muy ponderado, pero la mayoría de sus partidarios son hombres indefinidos, que no se han atrevido a imprimir a la agrupación, el carácter de partido centro, que debió tener. El afán inmoderado, del principio, de convivir con estos izquierdas, y la monomanía de encumbrarse, de los que pertenecían a las Juntas y Juntas, ha sido un perjuicio grande. Todo lo que mereció siempre don Alejandro Lerroux, se esforzó por desvirtuarlo en eficacia, su partido.

Maura es un hombre tan notable, que dice que ha ido a visitar al jefe de Estado, «porque le ha dado la gana». Pretende irse a «la calle». Y en suma, no tiene esa autoridad que se necesita para llamarse estadista.

Juntos los radicales y mauristas, han perdido la batalla de la obstrucción, porque sólo los partidos creen en la obstrucción, ha derribado al Gobierno, si es que ha caído, que yo lo dudo.

La crisis la impone el pueblo español, y el presidente de la República, pasado el espolo de la firma de cierta Ley, ha dado muestras de sensibilidad política. Y España no desea la crisis del Gobierno Azaña, sino de toda esa gama legislativa que un día será la vergüenza de los españoles.

No puede resolverse la crisis a gusto del país. Habría de ser paños, España ha clasificado ya, entre los nombres de hombres funestos de antes, a muchos de ahora.

Hagan examen de conciencia y digan si esa constitución puede con-

servarse. Vean si en la España de hoy cabe otra campaña de promesas. Si los que han confeccionado, todo lo del período constituyente, tienen derecho a decir a los españoles que labrarán su felicidad.

Una concentración republicana, para dar validez a que formen parte de los organismos que rigen la vida del país, hombres sin preparación y por el designio de sus partidos, fracasará enseguida.

Para la mayoría de los españoles, no tienen autoridad ni unos ni otros de los que mantienen esa directriz que nos ha traído la ruina económica. Juntas de Reforma Agraria, con vocales que no entienden una palabra del problema del agro. Jurados Mixtos, con vocales vagos de profesión. Ayuntamientos regidos por los más osados y de menos influencia social. Delegaciones de Trabajo para que experimenten quienes han de aprender. Servicios Agronómicos, para perturbar la paz de los labradores. Haciendas, para pedir sin tasa. Fiestas para favorecer amigos. Obras públicas para servir intereses partidistas o sectarios. Justicia, cara, vieja y cada vez más alejada del alma popular. Burocracia elevada a infinito. Bancos prósperos. Grandes empresas florecientes. Beneficiencia regativa. Instrucción ausente. Grosería.

Eso, y los españoles divididos hasta en lo más recóndito del ser, y el odio a la «opresión burguesa» tan odiado extinto, y la burguesía destrozada, económicamente. Todo eso, deja Azaña. Y un nombre de hombre caracterizado, por la frialdad, el desdén y la falta de concordia con el sentir español. Si eso es lo que ha de conservar, la concentración que venga, puede quedarse en lo desconocido.

Manuel R. DE VERA

Gobierno civil

Don Manuel Fernández Reyes, en funciones de gobernador civil, comunicó a los periodistas que en la Delegación del Trabajo se habían reunido los obreros y contratista de la carretera de la playa de San Juan fijando el pago de los jornales en seis pesetas.

Desde el próximo lunes día 12, comenzarán los trabajos en la mencionada carretera.

El señor director general de Agricultura, ha ordenado al señor ingeniero jefe del Servicio Agronómico reconozca sin pérdida de tiempo los términos de Denia y Benisa, donde han sido los campos invadidos por las enfermedades criptogámicas.

Igualmente ha ordenado el director general, se visite los campos de Villavieja, para ver los daños que el último pedrisco ha ocasionado en los campos de aquella demarcación.

Ayer tarde, fué arrastrado en un coche ambulancia del Hospital a la cárcel, Antonio Cano, detenido el día en que fué asesiado el agente señor Aracil con ocasión del último intento de huelga general.

Crónica social

Regresó a Burgos don Fidel Melantuché, con su distinguida esposa.

—Ha llegado a esta capital, acompañado de su sobrina, la bella señorita Rita Sogorb García, con objeto de tomar posesión de su cargo de regente de la Escuela Práctica aneja a la Normal, nuestro distinguido amigo y paisano don Agustín Segura García.

Desearnos al amigo Segura muchos éxitos en la actuación de su nuevo cargo.

—Regresó de Barcelona, acompañado de su distinguida esposa, el doctor don José Sánchez San Julián.

—Saltó para Madrid el comerciante coruñés don Luis Pérez Barcala.

A verifimos a nuestros amigos que en los talleres de EL DIA se viven con prontitud y esmero toda clase de impresos, a una y varias tintas.

Toros y toreros

EL FESTIVAL DE «LES FOGUERES»

Ayer se desencajaron, en el redondel de la plaza de toros, los cuatro novillos de Santos que a beneficio de «Les fogueres» se lidiarán el próximo domingo en el grandioso festival anunciado.

Con los novillos vienen también los dos becerros de la misma ganadería, que han de despachar Paquito Salort y Eleuterio Messeguer, que supongo se quitará las gafas con el ánimo de que a su vista disminuya el tamaño de los becerros, que a estas horas le han quitado el sueño a más de uno.

Los novillos y becerros son una filigrana de tipo y figura y eso se oye por todas partes donde se habla del gran festival foguero.

Ha sido nombrado revisitor taurino de la revista «Alicante Deportivo», el inteligente aficionado y excelente escritor don Juan Hortelano, «Juanito Rejón», que popularizó su firma en «El Rejón», del que fué director y fundador.

Al felicitar al amigo Hortelano, felicitamos a «Alicante Deportivo» por tan buena adquisición.

JUANITO

Orihuela

LA COLONIA VALENCIANA A SU PATRONA

Una feliz iniciativa, lanzada entre los residentes en esta ciudad devotos de la Santísima Virgen de los Desamparados, de constituir la colonia valenciana y honrar a su Patrona con piadosos cultos, ha tenido la más grata acogida, culminando en la solemne fiesta que celebró el pasado domingo en la Catedral.

El altar mayor era un verdadero jardín presidido por la santa Imagen.

A las siete y media, el muy ilustre señor Penitenciario don José María Sanchis celebró la Misa de Comunión y pronunció una bella y tierna plática. Se acercaron a la Sagrada Mesa cerca de doscientos fieles, terminando con el canto del himno de la Coronación.

Por la tarde se cantó la Sabatina y a continuación, el muy ilustre señor Magistral don José Sanfeliu Predicó elocuentísimo sermón, que emocionó a todos los asistentes que llenaban las naves del templo. Después de la

Un ratero de barcos, huyendo, cae al agua, y la gente, creyendo que lo habían arrojado maniatado, se arremolinó en el puerto protestando ruidosamente

Valencia.—Esta mañana ha ocurrido en el Puerto un suceso que hubiera podido acarrear algunos disgustos de no intervenir rápidamente los agentes de la autoridad para apaciguar los ánimos del público, se sabe que se había amolinado por la leyenda que dió un raterillo de buques excluido del mar a cuyo fondo fué a parar huyendo de la persecución de sus víctimas.

El hecho, exclamante, es el siguiente:

El segundo piloto del vapor «Albania», surto en el muelle Andana, de este puerto, sorprendió a José García Ribera, de 28 años, natural de Vigo, a bordo de dicha embarcación forzando el camarote del piloto sueco

Ake Foriman. Le dió el alto y el ratero huyó llevándose un reloj de plata y una pitillera del mismo metal. En su carrera, el fugitivo perdió el apoyo de una gabarra, a la que había saltado para ganar tierra y cayó al agua.

Lo pescó un botero que por allí pasaba y corrió el rumor de que el marinero sueco, después de apalear al ladronzuelo y atarle las manos, lo había arrojado sin piedad al agua.

La versión digna al público que en gran número se había congregado en dicho muelle protegió ruidosamente hasta que los agentes de la autoridad desvirtuaron la falsa noticia.

El detenido ha sido entregado esta tarde al juez de guardia pasando de allí a la cárcel.

Plumazos La vida en el Teatro

«El señor Azaña, hablando de la cuestión religiosa dijo que dentro de tres meses nadie se acordará de nada.»

Claro que sólo confiando en esa falta de memoria del pueblo se pueden hacer ciertas cosas... pero en esta ocasión puede ser que se equivoque don Manuel.

«Sin la gazoñería de la educación católica, la nueva enseñanza infiltrará en los niños el amor a los buenos maneras y al vocabulario honesto.»

Con que los lleven alguna tarde al Congreso...

Definición: —¿Cómo se llama la subvención que se concede a un escolar o a un artista?

—Beca.
—¿Y la cantidad que juegan mancomunadamente dos señores?
—Voca.
—¿Y el sueldo que percibe un diputado?
—Bicoca.

«Buenos Aires. —Las autoridades uruguayas han descubierto un gran depósito de dinamita y bombas de gases asfixiantes de irresistible mal olor en el puerto Colonia.»

¿Qué raro! Tratándose de Colonia un olor así...

La suspensión del grandioso acto de Zumárraga

Madrid.—El Secretariado de la Comunidad tradicionalista ha publicado una nota diciendo que la Dirección General de Seguridad ha comunicado a los gobiernos civiles que se suspendan todos los actos públicos de carácter político mientras no se resuelva la crisis actual.

El Gobierno civil de Guipúzcoa ha transmitido la orden a las autoridades tradicionalistas de la región para que suspendan el anunciado mitin de Zumárraga.

En su consecuencia, el grandioso acto que se preparaba para el domingo próximo en Zumárraga queda suspendido.

Probablemente se celebrará el domingo día 19.

Salve y el himno oficial el excelentísimo señor Obispo, que se dignó asociarse personalmente a la fiesta, dió la bendición.

Terminados los actos religiosos en los salones de la Sociedad de Padres de Familia tuvo lugar una típica «chocolata y horchata» valenciana, en la que sólo hubo que lamentar la insuficiencia del local, a pesar de ser tan espacioso, para los muchísimos que pedían asistir.

El acto fué amenizado con poesías y música valenciana cantando todo el público el Himno Regional y el de la Coronación.

Finalmente, el presidente de la comisión organizadora, Cañónigo don Antonio Barberá, dirigió unas palabras de gratitud a todos los valencianos y simpatizantes de Orihuela que habían contribuido al esplendor de la fiesta, y se nombraron por aclamación las Juntas de caballeros y señoras para el próximo año.

Denuncias y sucesos

El niño de once años Francisco Martínez Martínez, domiciliado en el chalet «Manolita» (Los Angeles), ha sido atropellado en la Avenida de Alcoy, frente a la escuela de Joaquín Costa, por el coche de la matrícula de Bilbao número 2920, conducido por Fernando Espi Vallejo, con domicilio en ésta, resultando el atropellado con lesiones leves, de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

DOS PAJARITOS DE... NIDO
Por los guardias de Seguridad números 93 y 193, han sido detenidos por sospechosos los jóvenes Juan Martín Martín, de diez y ocho años de edad, natural de Albatera, y Mariano García Lucas, de diez y siete años, de Miranda de Ebro, que resultaron ser, después de hábilmente interrogados, dos timadores de posín, encontrándoseles encima los utensilios de su profesión, varios sobres con billetes de anuncios y trozos de periódicos.

ATROPELLO
El niño de once años Francisco Martínez Martínez, domiciliado en el chalet «Manolita» (Los Angeles), ha sido atropellado en la Avenida de Alcoy, frente a la escuela de Joaquín Costa, por el coche de la matrícula de Bilbao número 2920, conducido por Fernando Espi Vallejo, con domicilio en ésta, resultando el atropellado con lesiones leves, de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

De paso para Zumárraga
Madrid, 9 (11 m.)
Esta mañana han llegado numerosos autobuses de paso para Guipúzcoa.

A pesar de haber sido suspendidos todos los actos políticos hasta ser solucionada la crisis, los autobuses han continuado el viaje hacia Zumárraga, donde había de celebrarse el domingo un grandioso mitin.

Cas. todos los autobuses de Andalucía han continuado el viaje hacia Guipúzcoa.

DENUNCIAS
Por tener el vehículo abandonado en la calle de García Hernández y con el motor en marcha, ha sido denunciado el conductor del automóvil A-2130, propiedad de la Compañía Arrendataria de Petróleos.

También lo fué, Francisco Pastor Planelles, por tener tres carros de su propiedad circulando por las calles de esta ciudad faltos de las chapas de rodaje del año actual.

Igualmente lo fué, Manuel Portugués, vecino de Orihuela, conductor del automóvil MU-5.293 por ir conduciendo dicho vehículo careciendo del carnet reglamentario de chófer.

Por no obedecer la señal de alto que le hizo el vigilante aforador en la carretera y además no llevar la placa con la matrícula en la parte posterior del vehículo, ha sido denunciado Vicente Catalá Peiró, conductor del camión A-5.040.

En la calle de Bailén, frente a la tienda «El León» existen unos ladrones sneltos en la misma acera, siendo un peligro para los peatones.

La urbanidad de un urbano
Un guardia urbano descendía por la calle de Villavieja, por la acera izquierda, se encontró con una señora cuyo nombre nos reservamos, que marchaba con dirección contraria y llevando su derecha.

El guardia dialogó con la señora, sobre su derecho de ir por donde iba; la señora alegó el suyo de ir por la derecha sin dejar la acera, pero el guardia insistió y obligó a la señora a dejarle paso.

Esta actitud del guardia incorrecto e ignorante merece una nota de desaprobado. Porque si un guardia no sabe los derechos de urbanidad y el respeto que se merece una señora, que además va por su derecha, ¿qué tenemos que hacer los demás ciudadanos? ¿Salir en defensa de la señora? ¿Retornos de tal autoridad? El hecho está reclamando una suspensión de empleo y sueldo.

Si el señor alcalde necesita el nombre de la señora, se lo daremos con mucho gusto.

DEPORTES

El domingo en la Florida D. Eldense y Alicante F. C. en partido de promoción

Los combates de boxeo del domingo en Murcia.—Otras noticias

ALICANTE F. C.—D. ELDENSE

El domingo, en el campo de La Florida, a las cinco de la tarde, se enfrentarán en partido de promoción el Deportivo Eldense y el Alicante F. C.

El encuentro resultará muy reñido, dado que el Eldense es de los equipos que no cede hasta terminar el partido y que de ganar aquí se coloca como probable coísta de los que ingresen.

El Alicante F. C., que ha desperdiciado su modorra un poco tarde, saldrá a ganar con entusiasmo y técnica; estamos en la seguridad de que tratará como lo hizo en su último partido, que es un equipo de campeonato de promoción, digno de subir a la máxima categoría.

La afición subirá una vez más a La Florida para alentar a los locales.

Habladorías

Solo porque pudiera perjudicar a un equipo local damos la noticia a la afición local, pero sin creer en ella, pues de sobra sabemos la moral que es característica en el Elche F. C. y que bien demostrada en varias ocasiones.

Se corre la voz de que la Gimnástica Abad de Cartagena ha ofrecido al Elche F. C. cierta cantidad respetable por los dos puntos del próximo domingo y se dice que el Elche ha accedido.

Increíble, imposible, no lo creemos ni de uno ni de otro, pero menos aún del Elche F. C., que pasado mañana sabrá demostrarnos con su rotundo triunfo que todo no son más que habladorías.

BOXEO

En Murcia, la capital del Segura, el próximo domingo día 11, a las siete de la tarde, en el Estadio de Atracciones del Murcia Park (antes Luna Park), se celebrará la primera reunión pugilística en la que tomarán parte elementos destacados del viril deporte, tales como Iglesias, campeón de Castilla de los pesos gallos, y Samber, de Alcoy, serán los encargados de hacer el combate cloy.

Antes de celebrarse esta pelea, que se efectuará en cuarto lugar, empezarán los combates a cargo de formidables pesos welters.

1.º Romero, de Alicante, contra Canet II, de Valencia.

2.º Franchuli, de Alicante, contra García, también de Alicante.

3.º Kid Barrachi, de Alcoy, contra...

De paso para Zumárraga

Madrid, 9 (11 m.)
Esta mañana han llegado numerosos autobuses de paso para Guipúzcoa.

A pesar de haber sido suspendidos todos los actos políticos hasta ser solucionada la crisis, los autobuses han continuado el viaje hacia Zumárraga, donde había de celebrarse el domingo un grandioso mitin.

Cas. todos los autobuses de Andalucía han continuado el viaje hacia Guipúzcoa.

La urbanidad de un urbano
Un guardia urbano descendía por la calle de Villavieja, por la acera izquierda, se encontró con una señora cuyo nombre nos reservamos, que marchaba con dirección contraria y llevando su derecha.

El guardia dialogó con la señora, sobre su derecho de ir por donde iba; la señora alegó el suyo de ir por la derecha sin dejar la acera, pero el guardia insistió y obligó a la señora a dejarle paso.

Esta actitud del guardia incorrecto e ignorante merece una nota de desaprobado. Porque si un guardia no sabe los derechos de urbanidad y el respeto que se merece una señora, que además va por su derecha, ¿qué tenemos que hacer los demás ciudadanos? ¿Salir en defensa de la señora? ¿Retornos de tal autoridad? El hecho está reclamando una suspensión de empleo y sueldo.

Si el señor alcalde necesita el nombre de la señora, se lo daremos con mucho gusto.

tra Farnos, campeón de Levante. Todos los combates, sin hacer comentarios de ninguna clase, son a base de púgiles de destacado record.

Podemos afirmar, que el último combate Iglesias-Samber ha de ser del agrado del público, que pasará un rato entretenido.

Iglesias, en el peso de los gallos, es uno de los mejores de España; tiene un estilo precioso, esquivador muy elegante y científico, y rapidez como él solo sabe colocar los golpes de izquierda y derecha al mentón.

Samber, de Alcoy, es a la afición local de sobra conocido; fuerte encajador y puede asegurar sin lugar a equivocarme que quizá sea el único boxeador que no haya conocido todavía los efectos del k. o. a pesar de las muchas peleas que lleva efectuadas con púgiles de destacada nombradía.

Nuestro Latorre, a pesar de ser reconocido como uno de los boxeadores que más fuerte pegan, no ha conseguido poner fuera de combate al batallador Samber.

Vistos todos estos antecedentes, no dudamos que la primera reunión pugilística tendrá el éxito que se merece.

El lunes daremos un amplio comentario del desarrollo de estos combates.

Registro civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Francisca Sanjuán López, Carmen Francisca Miralles Ramos, Enriqueta Plá Gironés, Sergio Pastor Gómez y Armando Asensi Carratalá.

Defunciones.—Eugenio Pérez Cuenca, de 10 años; Lorenzo Sevilla Moliner, de 82; Antonio Rodríguez Alfosea, de 7 meses; Francisca Torregrosa Pomares, de 67 años y Luis Navarro Casas, de 42.

Matrimonios.—Fernando Gálvez Pérez con Josef Pastor Berenguer, y Emilio Oliver Forner con Enriqueta Amparo Payá Just.

Movimiento del Puerto

Durante las últimas veinticuatro horas se ha registrado el siguiente movimiento:

ENTRADAS

Vapor Manuel, procedente de Celta, con pipero uaeio.
Remolcador Río Urumea, procedente de Santapola, con su equipo.
Vapor G. G. Lafferrère, procedente de Orán, con carga general.
Vapor Hermes, procedente de Cartagena, con carga general.

SALIDAS

Vapor Marachino, se dirige a Valencia, con carga general.
Vapor Le Tre Marie, se dirige a Valencia, con carga general.
Vapor Mendoza, se dirige a Buenos Aires y escalas, con carga general.
Vapor Carlton, se dirige a Habana y escalas, con carga general.
Vapor Arta Mendi, se dirige a Barcelona y escalas, con carga general.

Remolcador Río Urumea, se dirige a Santapola, con su equipo.
Pallebot Asunción de las Peñas, se dirige a Cartagena, de tránsito.

Doctor José M. Gimbo Rd 7

ESPECIALISTA EN

NARIZ-GARGANTA-OIDOS

Exprofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R. Laringología del Dr. Tapia

Campre Vd. EL DIA

La crisis de Europa

En Francia hace falta un hombre

(Conclusión)

A varias naciones de la Europa vencedora, y especialmente a Francia les cuesta lo indecible ver que es tan claro y sencillo. A Santiago victoriosamente montado en su caballo blanco, también le debía ser difícil comprender la incomodidad radical del pobre moro derribado y vencido bajo los duros cascos del potro. Que Alemania pisoteada, se esfuerce por reincorporarse, no tiene nada de extraño. Que Francia, favorecida con la ventaja lograda, vea con recelo ese levantamiento, también es humano. Ahora, lo absurdo comienza cuando Santiago, empujado en eternizar ese momento, para él feliz, en que el sarraceno muerde el polvo y las patas del corcel le machacan el cuerpo abrumado, convoca a todo el mundo llama a los fotógrafos internacionales, se dispone a entonar un "gloria in excelsis," y dice con entusiasmo: «¡Ea, señores! Esto se ha acabado Paz a los hombres de buena voluntad. De ahora, todos felices... pero que nadie se mueva de su sitio».

No. Esto es peor que cándido. Esto es inútil, y en política nada hay tan nocivo como la inutilidad. La actitud de Alemania, la misma actitud de Italia desde que terminó la espantosa guerra europea, no son más—en las nueve décimas partes de su aspecto internacional—que la imposibilidad ostensible, inevitable, lógica, de conformarse con el papel de moro en el nuevo retablo europeo. No hay, no habrá ni puede haber razón ninguna que convenza a Italia de que la parte que le correspondía en el reparto del botín era la parte de la Centésima. Tampoco habrá argumentos capaces de hacer que Alemania acepte como justas y definitivas las barbaridades del Tratado de Versalles y sus consecuencias. Moro bajo las patas del caballo de Santiago, se es un rato por fuerza. Pero nada más. Y la tragedia esencial de Europa está en que, o bien Santiago se apea y consiente que se levante el caído para seguir ambos, sin caballos ni armas, en un pie de real hermandad, o bien el caído y el descontento, y cuantos ven como una abominación que Santiago se cabalga cómodamente, armado de todas armas por toda la redondez del planeta mientras ellos sufren estrechez y miseria, no dejarán de hacer todo lo posible para salir de su incomodidad y derribar al odiado caballero a quien el mundo le parece intangible porque él lo domina desde su corcel.

En Francia hubo un grande hombre, un espíritu claro, a la vez noble y sutil, que comprendió todo esto: fué Aristides Briand. Pero murió y no ha habido otro que esté ni remotamente, a su altura. Europa está intoxicada. Y la causa máxima de esta intoxicación — algunos de cuyos efectos principalmente en Alemania consideráramos hace ocho días — es el Tratado de Versalles. Muerto Briand — cuyas manos abhorrísimas lo iban deshaciendo mientras con los mismos hilos anudaban y robustecían la trama espiritual de la Sociedad de Naciones — en su país

De «fogueres»

No solamente son los niños de otros barrios, los que incansablemente están construyendo sus respectivas «fogueras», pues hemos tenido el gusto de visitar los talleres en donde los muchachos de la plaza de la República están dando los últimos toques del monumento «fogueril» que será enclavado frente al Ayuntamiento, junto a la «foguera» de los mayores. Llena de agradable humorismo en el que refleja una fina sátira local, no dudamos que la labor de estos pequeños ha de ser premiada por el jurado que se encargue de dictar qué falla infantil es la mejor. Tienen también nombrada su «bella», la niña de ocho años Carmencita Martínez, siendo sus damas de honor Rosario Guixot, Antonia Sánchez, Finita Navarro y Marita Moreno.

La comisión de la «foguera» es mixta, es decir, la forman los niños y niñas. Figura como presidenta, Paquita Martínez; secretaria, Crispina Lazo y tesorera, Finita Aracil. También de la comisión y como artistas se hallan los desahiliados, Pepito Gorgues, Manuel Nogueira y Rafaelito Bernabeu. Con objeto de recaudar fondos, van a celebrar una rifa de dos cuadros de arte chino y cinco pesetas. Les deseamos suerte y continuación de los trabajos con el mismo afán y entusiasmo como empezaron.

no queda nada que sepa continuar esa obra de tanta y formidable. En Francia, que siempre fué tan pródiga y afortunada en grandes gobernantes y nunca careció del necesario en el instante oportuno, hoy hace falta un hombre. Los que tiene, algunos de ellos excelentes en muchos aspectos van arrastrados por la opinión pública, no son dueños de ella. Y lo que falta en Francia es un hombre que domine a su país, aun contrariándole, y sepa y pueda hablar con Hitler y con Mussolini, como Briand lo hizo con Stresemann.

Ya sé que ahora está de moda decir que Briand fué un incauto, una víctima de estas conversaciones. El medio, la tontería y el interés inconfesable hacen decair muchos de los que dicen que Briand fué un incauto, una víctima de estas conversaciones. El medio, la tontería y el interés inconfesable hacen decair muchos de los que dicen que Briand fué un incauto, una víctima de estas conversaciones. El medio, la tontería y el interés inconfesable hacen decair muchos de los que dicen que Briand fué un incauto, una víctima de estas conversaciones.

GAZIEL

Diputados alicantinos que votaron la ley de Congregaciones

- LLOPIS FERRÁNDIZ (SOCIALISTA)
ESPLÁ RIZO (ACCIÓN REPUBLICANA)
PÉREZ TORREBLANCA (RADICAL-SOCIALISTA)
LÓPEZ OROZCO (RADICAL-SOCIALISTA)
RODRÍGUEZ DE VERA (SOCIALISTA)
GONZÁLEZ RAMOS (SOCIALISTA)
GOMARIZ LATORRE (RADICAL-SOCIALISTA)
CÁMARA CENDOYA (RADICAL)

Se alquila

En Vista hermosa, cerca del tranvía, casa con instalación de baño, luz eléctrica y teléfono. También se alquila una finca. Razón: Teléfono número 1.389.

ALMACENES EL NUEVO LOUVRE

Primera casa en MONEDAS PARA SEÑORA
El mejor surtido. :: Los mejores precios
MEDIAS MATE 5 PESETAS
ABANICOS :: GUANTES :: LANAS
Altamira 8 :: Triunfo 2

No olvide que nada combatirá el estreñimiento, sino con el uso de "CASSIANA"

Nuevo y único remedio vegetal tropical, absolutamente inofensivo, el que le devolverá a su más perfecto estado, sin purgantes ni laxantes por ser gran regenerador del intestino.
De venta: Farmacia de F. Pérez Ortiz, García Hernández, 59 (antes S. Fernando) — ALICANTE

Cerca de medio siglo de éxitos

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fórmula universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarlos en todas las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS
Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay: las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte; la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

El deber ante la hipocresía

Hay algo con lo cual ni hemos transigido, ni transigiremos nunca: la hipocresía con vistas al engaño. En casi todas partes el mayor número de los que combaten la religión lo hacen hipócritamente. No dicen que van contra ella, para no herir sentimientos generales, sino contra el mal espíritu que la deforma y la suplanta. Afirman que no van contra la Iglesia, sino contra el clericalismo. Y al establecer la escuela que llaman laica, tratan de hacer ver que no se proponen ninguna especie de enseñanza anticatólica. Así creen que se desbroza el camino cuando dan los primeros y más decisivos pasos; en sentido anticlericalismo se quitan el disfraz y se arrancan la careta presentándose tal y como son y revivando claramente lo que sienten. Es entonces, cuando declaran, como Viviani, que han querido apagar las luces del Cielo.

Mal, muy mala nos parece la conducta de los enemigos de la Iglesia que como tales proceden francamente; pero aún nos parece peor y más abominable la de los que siendo enemigos y haciendo todo lo que pueden y todo lo que saben para herirla, aseguran que ni es esa su intención ni a tal intención responden sus obras. Es la táctica de la más refinada e inmóvil hipocresía. Pero no engañan ya a nadie. Bastan los hechos para que nadie se deje engañar; más cuando esos hechos están juzgados y sopesados por el Papa y por los Obispos y denunciad a la faz del mundo entero, como hechos de persecución de opresión y de tiranía, y como atentados a los más sagrados derechos de la Iglesia y de las instituciones más amadas de Ella y de los católicos, a quienes tenemos a la mayor honra serlo nos corresponde únicamente acudir al llamamiento del Sumo Pontífice y a la voz de nuestros Prelados haciendo cuanto sea menester para el fracaso de los planes antirreligiosos.

Dejémoslos como se nos indica por la Suprema Autoridad de la Iglesia, de lamentaciones estériles y de un debate temas que provoquen o que prolonguen la división entre hermanos. Aunque cada cual piense y sienta, en lo que es materia libre, como le parezca mejor, pensamientos y sentimientos y pensamientos tienen que subordinarse en todo lo que sea necesario y aun en todo lo que sea conveniente al mayor bien que es el del triunfo de la Religión Católica. Unánimes estrechamente para su defensa y formemos la resolución inquebrantable de ocupar el puesto que se nos señala y no abandonar por ningún interés, cueste lo que costare el mantenernos en tal posición, aunque nos costase la vida.

Y desde luego, desahucáremos a los hipócritas que siendo perseguidos y oprimidos tratan de presentarse a los ojos de las gentes sencillas en faz de lo contrario, y alzan como si fueran sus manos al Cielo cuando, como dice Fr. Luis de León, están chorreando sangre inocente...

La República juzgada por los mismos republicanos

Ortega y Gasset (el bueno) el que un día dijo que esta República tenía un perfil agrio y triste, acaba de dar dos conferencias sobre el tema «Que pasa en el mundo», y refiriéndose a los hombres que se han adueñado del mando de la política dijo: «A las generaciones pasadas se les echa en cara que no han hecho más que pensar, fijar ideas, deducir otras. Hoy se cree que esta operación es un crimen. Hay que vivir resueltamente; querer las cosas racionalmente o irracionalmente; actuar con fascismo o con bolchevismo, pero sin discusión posible, por decreto, con culto decidido a la violencia».

El orador terminó preguntándose «¿Va a ser esto la norma del porvenir...?» No lo sabe. El hecho es que en toda Europa, menos en Inglaterra y Francia, se vive en dictadura, y que el voluntarismo está liquidando la agonía del Idealismo».

El diputado federal señor Valle, hablando de la labor de las Cortes, ha dicho a los periodistas:

«Algún día nos acordaremos de todo lo que hemos hecho, dijo. Hemos cometido verdaderas torpezas. Una de ellas es este Tribunal de Garantías, que me parece absurdo. Yo entendi siempre que no se debía pensar en un organismo de tipo jurisdiccional para fiscalizar la Constitución, sino de un organismo esencialmente político, es decir, el Senado. Un Senado libre de prejuicios, y en el que estuvieran representadas todas las actividades nacionales. No se quiso atender entonces la voz de la razón, y ahora nos encontramos con esta ley, que juzgo muy desacertada».

En el Congreso radical-socialista que se celebra actualmente en Madrid, el diputado don Antonio Méndez hizo estas declaraciones:

«En la actualidad nos encontramos, por ejemplo, que la Justicia no ha sufrido modificación, por cuanto ni ha ganado en rapidez ni es ha hecho más barata.

No se ha hecho, añade, la revolución económica. Seguimos con el mismo Ejército y la misma Marina; esto es, sin Ejército y sin Marina. En cambio los gastos han aumentado. Y sigue pagando el modesto, el trabajador.

La Reforma Agraria, tal como está concebida, no da completa satisfacción ni a los de abajo ni a los de arriba».

Y finalmente, para que se vean las buenas relaciones que existen entre republicanos y socialistas he aquí lo que dijo el sábado a los periodistas el diputado Rodríguez Pérez de la minoría de la O. R. G. A., después de decir que se hallaba muy disgustado con la actuación del Gobierno:

«La suspensión del mitin agrario de Valladolid, dijo, es uno de los hechos de mayor trascendencia ocurridos en el régimen. Y añado que los republicanos no pueden estar dispuestos a que los socialistas usufructúen el sentido y la orientación de la República, imponiendo a todos los demás partidos su ideario y su intransigencia».

BALCON INTERNACIONAL

Japón manda

En Asia no hay más autoridad que la libérrima voluntad del Japón. Ni la Sociedad de Naciones, ni Estados Unidos, ni Inglaterra con sus cuantiosos intereses asiáticos; ni la misma Rusia, con sus bravatas de opereta bufa, se atreven a dar un paso en este polvorín de Extremo Oriente. Unos, por miedo a complacerse la existencia frente a una potencia indomable a toda gestión diplomática y a la amenaza; otras, porque carecen de fuerza moral para detener una invasión, ya que el mismo Japón, se atreven a dar un paso en este polvorín de Extremo Oriente. Unos, por miedo a complacerse la existencia frente a una potencia indomable a toda gestión diplomática y a la amenaza; otras, porque carecen de fuerza moral para detener una invasión, ya que el mismo Japón, se atreven a dar un paso en este polvorín de Extremo Oriente.

El organismo internacional sólo se cree ante los países débiles o ante los desarmados. Cuando a Japón le dió la real gana, mandó a Ginebra a paseo, y nada sucedió. Se habló entonces de bloques, de represalias, de confiscaciones. Pero quién era el guapo que incitaba la ofensiva? Tokio no es un Gobierno de papel; el pueblo japonés no es fácil de convencer con amenazas. Así ocurrió cuando el representante español en la Sociedad de Naciones dió aquel indisculpable tropezón al presentar el pliego de acusaciones contra el Japón. A toda prisa hubo que rectificar la actitud un poco inflexible del señor Madariaga y dar toda clase de explicaciones al delegado japonés, que ante la temeridad ingenua de aquel japonés, que ante la temeridad ingenua de aquel bloque de los «ocho», anunció energicamente, «que Japón no consentiría sin réplica inmediata la provocación del reto del delegado de Tokio dejó sorprendida a la Asamblea y como Japón tiene la costumbre de amenazar y pegar a seguido, se hizo que el señor Madariaga retirarse a toda prisa su proposición antes que el delegado nipón pondría en práctica la réplica.

Japón hacía, perteneciendo a la Sociedad de Naciones, lo que convenía a sus intereses; y fuera del organismo hace lo propio.

«No llegarán las tropas japonesas a Pekín—dijeron esos zahoríos del internacionalismo. Nosotros, antes de emprender la conquista de Jehol, dijimos sin ser profetas, que el Mando japonés no se detendría ante la Gran Muralla, sino que llevaría sus soldados hasta la antigua capital del Imperio chino. Y así ha sido. Y lo mismo han resultado nuestros augurios, de que ni Penín ni Tien serían bombardeados por las columnas en avance ni por el aire. La forma en que avanzaban las tropas, la división de fuerzas, nos aseguraban la conquista de Pekín y Tien Tsin, sin necesidad de destruir la ciudad, cosa que ha resultado, porque ambas ciudades están sitiadas en tal forma, que se pueden dar por conquistadas».

Este era el plan del Mando japonés antes de arrollar las fronteras del Jehol, y ese plan se cumplió al pie de la letra.

La libérrima libertad del Japón manda en Asia.

Todo aquel tinglado absurdo de represalias se desplomó.

Ni Inglaterra ni Norteamérica, se deciden a una seria conminación a los japoneses. Demasiado saben que, además de inútil, les acarrearía serios contratiempos en sus intereses asiáticos.

Japón es un pueblo tradicionalmente guerrero.

Norteamérica le teme; Inglaterra, más cauta, se acerca a él, porque con Japón es más conveniente una buena amistad que tenerlo de enemigo.

De Rusia no hablemos. Todos sus preparativos en la frontera de Corea y Manchuria ha sido un espectáculo producido por el exceso de miedo. Pero, al fin, Rusia, Inglaterra y Norteamérica, callan, se ven obligadas a callar.

En Asia manda Japón, y si los japoneses, llamando a los sentimientos de conservación de la raza, a su instinto de conservación por la fuerza, logran crear la federación de pueblos asiáticos, puede asegurarse que el futuro de Europa en Asia está ventilado y que el peligro amarillo se despararramará como un río desbordado más allá de las fronteras rusas. Cada día estamos más seguros de que la bomba conflagratoria que algunos tienen interés en colocarnos en el «pasillo polaco», hará explosión en Extremo Oriente, en forma inesperada, catastrófica.

El armisticio pedido por China al Mando japonés es más que significativo, grave.

Japón manda en Asia y no se tardará en que Asia sea Japón.

La diplomacia nipona triunfa y se impone en Extremo Oriente.

CORONEL X.

La responsabilidad patronal frente a los accidentes de Trabajo

Desde 1.º de abril es obligatorio para todo patrono hacer el seguro de accidentes de sus obreros con arreglo a lo que determina la disposición del 4 de julio de 1932 y reglamento para su aplicación.

Para este seguro dirijase a P. SANCHEZ ARACIL SUB-DIRECTOR PROVINCIAL DE "LE PATRIMOINE"

Compañía Anónima de Accidentes a Prima fija Despacho: Ballén, 20, teléfono, 1671

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL M) El más centricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones — Teléfono 1106 —

La Hernia Curada

HERNIUS siguiendo la marcha progresiva que le ha convertido en el primer Gabinete Ortopédico de España, acaba de crear tras profundos estudios y múltiples pruebas el SUPER COMPRESOR HERNIUS AU TOMATICO, formidable invento que revolucionará la humanidad entera y triunfa siempre donde todo lo demás fracasa, convirtiéndose en breve tiempo a los pacientes en seres fuertes, robustos y sanos como eran antes de herniarse.

Todos los HERNIADOS deben tener siempre muy presente que HERNIUS es el único que goza fama mundial y sus famosas creaciones están recomendadas por todas las empuñaduras médicas y por miles de pacientes que han recuperado la salud, siendo lo mejor que existe y se conoce en el arte de curar HERNIAS por procedimiento mecánico.

Nuestro modernísimo invento no es un emplastro, no es un braguero, no es nada molesto, no es nada anticuado, es la última creación HENIUS al alcance de todas las fortunas, que vence y cura con facilidad pasmosa toda clase de HERNIAS por antiguas y rebeldes que sean, sin que el paciente tenga que abandonar sus trabajos habituales y sin que jamás recuerde que está herniado.

HERNIA OS, para vuestra seguridad visitad sin pérdida de tiempo al eminente especialista HERNIUS que recibirá gratis en: ALICANTE, el LUNES 12 Junio en el Hotel Samper de 9 mañana a 5 tarde SOLAMENTE.

IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá en: Gandía, el MARTES 13 Junio en el Gran Hotel.

Casa Central: Gabinete Ortopédico "HERNIUS" Calle Pelayo, 62, pral. 2. (esquina Rambles)—Teléfono 14346—BARCELONA

Sección Religiosa

SANTOS PARA EL DÍA

Santos Primo, Feliciano, Vicente, de Pelagia, virgen; mártires; Ricardo, Maximiano, obispos; Colombo, presbítero; Julián, monje. -La Misa y Oficio divino son de la infraoctava con rito semidoble y color encarnado.

Eran San Primo y San Feliciano hermanos, naturales de Roma y caballeros ilustres por su sangre. Después de haber vivido muchos años con gran recogimiento y santidad, fueron un día acusados por los sacerdotes de los ídolos ante los Emperadores Diocleciano y Maximiano, por cuyo mandato fueron detenidos y llevados a la cárcel cargados de cadenas, de donde milagrosamente salieron aquella noche. Algún tiempo después, por no haber querido adorar la estatua de Hércules, los azotaron cruelmente y los mandaron entregar al gobernador de la ciudad de Nomento, que se llamaba Promoto, el cual los mandó comparecer en juicio y les exhortó a obedecer al Emperador; viendo que todas sus diligencias eran vanas, lo alejaron uno de otro. Habiendo sido conducido Primo a la cárcel y quedando Feliciano ante el gobernador, le dijo éste que tuviera en cuenta su vejez. El respondió: «Me re Jesucristo por ella; noventa años tengo de edad y treinta hace que el Señor me ilumina, y desde entonces me dediqué a Él totalmente.» Mandó el juez azotar y que después le clavasen en un palo, y haciendo comparecer a Primo ante su presencia le dijo que su hermano estaba ya cambiado; pero Primo, comprendiendo la estratagemata, le respondió que «sabía que su hermano continuaba muy firme en la confesión de Cristo». Después de varios martirios, fueron degollados el día 9 de junio del año 303. Sus cuerpos se dejaron en el campo para servir de pasto a las aves de rapiña; pero unos cristianos los recogieron y trasladaron a Roma, donde se veneran en la iglesia de San Esteban.

SANTOS PARA MAÑANA

Santos Margarita, reina; Timoteo, Máximo, Asterio, Censurio, obispos; Maurino, abad; Crispulo, Restituto; Zacarias, Getulio, Cereal, Amancio, Primitivo, Tripodes, Mandales, Areo, Rogato, mártires. -La Misa y Oficio divino son de la infraoctava con rito semidoble y color encarnado.

CULTOS

Misericordias. -Misas desde las seis y media.

Nuestra Señora de Gracia (San Francisco). -Días festivos a las 6 y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.

Colegiata. -Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

Santa María. -Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Mes del Corazón de Jesús

San Nicolás. -Prosigue el mes del Corazón de Jesús por la Archicofradía de la Guardia de Honor y fieles amantes del Delfico Corazón.

A las siete y media será en Misa de Comunión reparadora, y a las once la de Adoración con manifestos y cantos de las tres insignias de la Pasión de Jesucristo, por la capilla de música de la misma Colegiata.

A las nueve y media de la tarde, sigue el novenario de San Antonio de Padua por la Congregación antoniana con manifiesto y sermón a cargo del Dr. Maestro, terminando con los Responsorios cantados, bendición y reserva.

GACETILLAS

Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos.

Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapi, 4.

SE VENDE una máquina de gascosas y sifones con sus embotelladores correspondientes, motor y su instalación.

Razón: Manuel Javaloyes, Callosa de Segura (Alicante).

Matrimonio católico desea portearia.

Razón: En esta imprenta.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Mendez Nuñez, 18 2.º - Alicante.

SE OFRECE, joven para dar clases particulares de Mecanografía, Caligrafía y dibujo.

Razón: calle San José, 10, 2.º, Alicante.

Lea Vd. EL DIA

Mercado de Abastos

Aves Muertas

Gallinas y Pollos, 7'00.
Pavos y Papos, 6'50.

Carne de Ternera

Solomillo, 7'00.
Molla de 1.º, 6'60.
De 2.º, 5'60.
De 3.º (Hueso), 4.
Solomillo, 5'60.
Molla de 1.º, 6'00.
De 2.º, 4'40.
De 3.º (Hueso) 3'20.

Corcero

Chuletas, 4'40.
Pierna, 3'60.
Paletillas, 3'20.
Cabrito con cabeza, 2'00.

Cerda

Mollas y chuletas, 2'50.
Tocino Salado Magro 1'00.
Salado blanco 3'00.
Fresco magro 3'00.
Fresco blanco, 2'80.

Vinos

Vino común de 1.º, 1'80.
De 2.º, 0'55.
Vinagre, 0'50.
Vino generoso, 1'50.
Aguardiente de 1'50.
Ee 2.º 0'90.

Hortalizas

Judías santanas, de 0'70 a 1'00.
Mantecosas de 0'60 a 0'90.
Naranjas de 0'10 a 0'30.
Limones de 0'30 a 0'35.
Pimientos verdes, de 0'70 a 0'90.
Patatas blancas, de 0'15 a 0'30.
Encarnadas, de 0'15 a 0'30.
Boniatos 0'20 a 0'30.
Cebollas, de 0'10 a 0'15.
Tomates, de 0'60 a 0'90.
Espinacas, de 0'15 a 0'20.
Lechugas, de 0'10 a 0'15.
Escarola, de 0'15 a 0'20.
Coles de 0'50 a 0'70.
Nabos, 0'20 a 0'30.
Plátanos (docena) de 0'90 a 1'50.
Alcachofas, de 0'30 a 0'40.
Ajos secos, de 0'20 a 0'30.
Guisantes, de 0'30 a 0'50.

Ayer se recaudaron en el Mercado 772'10 pesetas.

Autobuses

Miralles

ALICANTE-CREVILLENTE

Salida de Alicante: Posada de la Unión.
Horas: 7, 12, 15, 16 y 18,30.

Salida de Crevillente: Posada de Miralles.

Horas: 8,30, 11,30, 14 y 18,30.

Dinero, mucho dinero necesitamos

Pesetas, muchos miles de pesetas nos hacen falta, para hacer frente a nuestros perentorios compromisos

URGENTEMENTE nos precisa vender centenares, miles de piezas, pues por el doble motivo de NECESIDAD MUCHO DINERO y tener que hacer reformas en el local, hacemos una LIQUIDACION TOTAL DE EXISTENCIAS, la que comenzó el 15 del actual mes de mayo.

A partir de la referida fecha, pues, vendemos a CUALQUIER PRECIO géneros blancos y negros; cretonas, percales lisos y estampados, batistas, aichis, mallorcas, driles y satenes; azules para mecánicos y para cortinas; sedas lisas y estampadas; toallas, mantelerías, bñovas o cubiertas de algodón, medias y calcetines; camisetillas blancas, crudas y de color; camisas de seda, y una infinidad de artículos propios del ramo de tejidos.

La revolución en precios. Lo nunca visto, géneros casi regalados se podrán adquirir en el comercio de tejidos

EL LEON

Antes Tejidos Bou S. A.

S. Beltrá Martínez, Bailén, 20, Alicante

NOTA. -Se recomienda al público que por la gran aglomeración de compradores que acude a esta casa por las miradas, sesirvan hacer sus compras por la tarde y a las 10 de la noche mejor.

Doctor Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA
RAYOS X -SOL ARTIFICIAL
Fototerapia
Diaternia Alta frecuencia
Tratamientos modernos
Pecho-Nutrición-Reumatismo
Piel-Raquitismo
Neuralgias

Automóvil Studebaker

siete plazas, magníficamente equipada a toda prueba, vende barato.
Razón, Garage Miramar.

Muy urgente

Necesito dos aprendices que hayan estado un año o dos en una o varias casas de tejidos de la capital. Inútil presentarse sin referencias de primer orden. Razón: Comercio de tejidos «El León», Bailén, 20, Alicante.

¡INQUILINOS!

¿Interesa a V. ahorrarse dinero en el alquiler que satisfice?

¿Desea V. saber el alquiler que debe pagar?

Pida informes: Castaños, 20 - Entresuelo

ALICANTE

CONSULTAS GRATIS. - Despacho de 9 a 1 y de 4 a 8

Fogueres de San Chuan

Es de gran interés para las comisiones y particulares, visiten la casa PARREÑO, Mayor, 26, a donde encontrarán los mejores precios, y más bonita variación en guirnaldas, faroles, y demás adornos para calles y fachadas. No confundirse: Casa PARREÑO Mayor 26

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.-Revistas y periódicos.-Trabajos comerciales

Villayieja 1-Teléfono 1815.-Apartado 156

Las corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

Visite Vd. las oficinas

Gas Alicante

pidan presupuesto de instalaciones

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

St. Gl. de Transports Maritimes a Vapour de Marseille

ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

“G. G. Laferriere”

salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

G. G. “Laferriere”

Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

“Sidi Brahim”

Cle-France Amérique e Mare

PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

el trasatlántico

Alsina

8 de julio

Línea Pinillos de Cádiz para

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA

EBRO

17 junio

PARA INFORMES

J. y A. Lamaignere

Paseo los Mártires, 3, entresuelo ALICANTE

Tintorería LA FAMILIAR

de Lolita Barberá de Piñón

¡Señoral ¡Caballero!

¿Quiere limpiar, teñir o plenchar el traje, abrigo, trinchera, guante, pieles u otras prendas?

Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.

Limpieza a seco, tintes sólidos, latos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.

TODOS ESTOS SERVICIOS LOS ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:

CASTAÑOS 19 (Frente al Instituto de Belleza «Fém ina»)



Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACEITE

San Agustín 27

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en cada provincias.

ALICANTE

Méndez Nuñez, 35



Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción.

Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinoso).

En la de Elda dará principio el curso en septiembre.

Información y gestiones en la Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Raul Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e Industriales EMPRESTITOS DEL ESTADO

DESPACHO: COLEGIO CORREDORES DE COMERCIO.-(BANCO DE ESPAÑA)

ALICANTE